

# **МОТИВИ КЪМ ПРОЕКТ ЗА ИЗМЕНЕНИЕ И ДОПЪЛНЕНИЕ НА НАРЕДБАТА ЗА УСЛОВИЯТА И РЕДА ЗА ПЛАТЕНО И БЕЗПЛАТНО ПАРКИРАНЕ НА МОТОРНИ ПРЕВОЗНИ СРЕДСТВА В ОПРЕДЕЛЕНИ ЗОНИ НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА БУРГАС**

## **1. Причините, които налагат изменението и допълнението**

През изминалия летен сезон в община Бургас се създаде нова концепция за тематични уикенди. Тези уикенди придобиха широка популярност, както сред българския турист, така и сред туристи от съседни държави. По-голяма част от тях пристигаха в гр. Бургас със собствен транспорт и се настаняваха в централна градска част, където през летния сезон функционира „Зелена зона“ и „Синя зона“ за платено паркиране. Заплащането на всеки час е ангажимент, с който туристите трябва да се съобразяват и ангажират.

С оглед изложеното е удачно да се създаде услуга „уикенд пакет“ на преференциални цени, която да обхваща три дни (петък, събота и неделя).

## **2. Целите, които се поставят**

Целта на предлаганият проект за изменение и допълнение на Наредбата за условията и реда за платено и безплатно паркиране на моторни превозни средства в определени зони на територията на община Бургас е да се осигури възможност на туристите, посещаващи гр. Бургас, чрез еднократно заплащане да паркират в границите на „Зелена зона“, в период от три дни (петък, събота и неделя).

## **3. Финансови и други средства, необходими за прилагането на новата уредба**

За прилагането на предложеното изменение и допълнение на Наредбата за условията и реда за платено и безплатно паркиране на моторни превозни средства в определени зони на територията на община Бургас не са необходими финансови средства.

## **4. Очакваните резултати от прилагането, включително финансовите, ако има такива**

С прилагането на настоящите изменения на Наредбата за условията и реда за платено и безплатно паркиране на моторни превозни средства в определени зони на територията на община Бургас се очаква да се облекчат туристите, посещаващи гр. Бургас.

## **5. Анализ за съответствие с правото на Европейския съюз**

Предложеният проект на Наредба за изменение и допълнение на Наредбата за условията и реда за платено и безплатно паркиране на моторни превозни средства в определени зони на територията на община Бургас, не противоречи на норми от висока йерархия и на европейското законодателство.